

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»

на включення до списку кандидатів до складу громадської ради, які братимуть участь в установчих зборах по формуванню складу громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації



Прізвище,
ім'я,
по батькові

Хлестун Ганна Миколаївна

Відомості
про себе
контактні
дані

Рік та місце народження: 21 травня 1992 року, місто Чорноморськ.
Громадянка України.
тел. осн.: +38 063 971 08 05
тел. моб.: +38 063 971 08 05
e-mail: hannahlystun@gmail.com

Освіта

Національний університет «Одеська морська академія» (колиш. ОНМА)
Факультет – Морського права та менеджменту (спеціальність Менеджмент
організацій та адміністрування морського та річкового транспорту) заочно

**Трудова
діяльність**

З 2013 року по 2014 рік. Працювала в готелі Premier Compass Hotel Odessa спеціаліст з бронювання, менеджер конференц-сервісу.

з 01.10.2014 по 01.05.2017 рік. ПП «High quality construction» помічник керівника ;

З травня 2017 по вересень 2018 рік перебувала в відпустці по догляду за дитиною;

З вересня 2018 р по вересень 2020 року. помічник-консультант депутата Чорноморської міської ради VII скликання;

з 28.11.2019 по теперішній час . – голова ГО «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»

**Інші
відомості**

В травні 2011 року брала участь в студентській програмі «Work&Travel», де проходила трудову навчальну практику в США (Ocean city,MD) в Jolly Rodger Amusement Park за спеціальністю помічник адміністратора .
11.01. 2021 року ГО «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА» отримала ліцензію ЗМІ і діє в якості інформаційного агенства Одеської області.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»

15.02.2021р.



Г.М. Хлистун

ВІДОМОСТІ

про результати діяльності інституту громадянського суспільства ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»

Чорноморське міське громадське об'єднання «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА» (далі – ГО) є громадською організацією, яка фактично діє з січня 2019 р. (легалізація шляхом повідомлення про заснування) та набула статусу юридичної особи в листопаді 2019 року. ГО об'єднує в своєму складі 3 представника Чорноморської територіальної громади.

Головною метою ГО є сприяння розвитку та вдосконаленню громадського руху населення, підвищення рівня обізнаності, свідомості та підготовки активістів серед населення міста Чорноморська.

Асоціація надає організаційно-методичну допомогу мешканцям Чорноморська в підготовці та реалізації соціальних проєктів, в тому числі і поліпшення благоустрою міста. Особливу увагу приділяє втілення проєктів в місті, які пов'язані з сучасними стандартами урбаністики. Були ініціаторами встановлення перших в місті інклюзивних елементів на дитячому майданчику в міському парку, з подальшим його утримуванням в належному стані.

З моменту заснування ГО всі члени організації беруть активну участь в житті міста, подаючи ініціативи з розвитку як самого міста так і втілення освітньо-громадських і благодійних проєктів. Таким чином, ГО організувало курси «Розмовні курси української мови», було організатором освітнього курсу «Громадська освіта» з долученням незалежних юристів в різних напрямках діяльності, були організаторами конференції «Енергоефективність в Україні» при підтримці IFC, World Bank Group (2019 р) та організаторами тренінгу «Децентралізація в Україні: перспективи розвитку та особливості Одеської області» (грудень 2019 р).

Веде активну волонтерську діяльність по допомозі дітям з асоціальних сімей та людям, які опинились в важких життєвих обставинах.

Також, ГО має спільну плідну співпрацю з іншими громадськими організаціями міста, зокрема ВГО «Українська служба порятунку та ГО ветеранів та інвалідів АТО «Папіра».

В січні 2021 року ГО отримала свідоцтво про державну реєстрацію інформаційного агентства, як суб'єкта інформаційної діяльності, що дозволяє об'єктивно висвітлювати події в місті та інформувати про діяльність ГО.

Фінансовою основою діяльності ГО є членські внески учасників Асоціації, добровільні внески фізичних та юридичних осіб, а також інші незаборонені законодавством надходження.

Крім того, ГО постійно бере участь у освітніх заходах, задля підвищення компетентності членів організації та надання мешканцям міста інформаційної обізнаності.

Голова організації
15.02.2021р.



Г.М.Хлисту

ВІДОМОСТІ
про місцезнаходження та адресу електронної пошти інституту громадянського
суспільства, номер контактного телефону
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»

№ п/п	Відомості про ІГС	Зміст
1	Місцезнаходження	68001, Одеська область, Одеський район, м. Чорноморськ, вул. пр-т Миру 8А/28-Н
2	Адреса електронної пошти	Hannakhlystun@gmail.com
3	Номер контактного телефону	+380639710805
4	Інше (за потребою)	Фейсбук: https://www.facebook.com/chernomorskagromada/ https://www.facebook.com/AnnaKhystun

Голова організації

15.02.2021р.



Г.М. Хлистун

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника інституту громадянського суспільства

Я, ХЛИСТУН ГАННА МИКОЛАЇВНА, є головою ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА» (2019 р. - до теперішнього часу).

Спільно з членами організації активно займаюсь громадською діяльністю. Підходжу до роботи комплексно, системно і активно працюю над вирішенням проблем розвитку громадського суспільства та обізнаності мешканців в Чорноморській об'єднаній територіальній громаді, розвиваю благодійний, волонтерський та інформаційно-освітній рух. Вважаю таку роботу своїм громадянським обов'язком.

Ретельно аналізую діюче законодавство України, розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації, рішення Одеської обласної ради, готую і надаю рекомендації органам державної влади та місцевого самоврядування щодо реалізації та захисту прав жителів міста Чорноморськ та Одеської області. Вважаю, що новаторські погляди та сучасні методи рішення будуть доречні в роботі в складі громадської ради.

Метою моєї участі в роботі громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації є реалізація та захист законних економічних, соціальних, творчих, вікових та інших інтересів жителів Одеської області, розвиток системи місцевого самоврядування, особливо в новостворених районах та новостворених ОТГ Одеської області, відпрацювання та втілення в життя нових механізмів задоволення соціально-економічних потреб жителів області, зниження рівня соціальної напруженості, підвищення ступеня взаємної довіри та конструктивної співпраці населення та органів влади і місцевого самоврядування.

Так само, маємо на меті підвищувати привабливість Одеської області за рахунок висвітлювання її абсолютно унікальних культурних надбань та автентичності, поєднуючи все з загальним культурним розвитком країни.

Глибоко переконана, що комунікація з іншими громадськими діячами, об'єднання новаторських і передових ідей та професіоналізм всіх членів громадської ради призведуть до неодмінно якісних змін в суспільстві та плідної роботи вцілому.

Я впевнена, що моя професійна спроможність і прагнення долучитися до позитивних змін у країні відповідають посаді члена громадської ради при Одеській обласній державній адміністрації.

Делегований представник
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЧОРНОМОРСЬКА ГРОМАДА»



Г.М.Хлистун

15.02.2021р.



М. Киселюк